

「新たな個人消費を創造する新世帯類型別世帯数・世帯人員」の正誤情報

掲載表の一部に脚注漏れがありましたので訂正いたします。なお、本修正による分析結果に変更はございません。

該当箇所	誤	正
11 頁、表 10 の脚注	参照：統計表の時系列表 5。	注) 総数には、17 歳以下の子供がいない世帯を含む。 参照：統計表の時系列表 5。
12 頁、表 11 の脚注	参照：統計表の時系列表 5。	注) 年齢階級別の世帯数には、17 歳以下の子供がいない世帯を含む。 参照：統計表の時系列表 5。
13 頁、表 12 の脚注	参照：統計表の時系列表 5。	注) 全国及び「1 都 3 県の計」の世帯数には、17 歳以下の子供がいない世帯を含む。 参照：統計表の時系列表 5。
56 頁及び 57 頁、 時系列表 5 の脚注	脚注の欠落。	注) 全国、「東京都・埼玉県・千葉県・神奈川県」及び年齢階級別の世帯数には、17 歳以下の子供がいない世帯を含む。